

## СТРОИТЕЛЬСТВО НОВЫХ КИНОТЕАТРОВ В БРЕСТЕ

Недавно на Пушкинской улице начато строительство нового широкоэкранного кинотеатра на 500 мест. Предполагается сдать его в эксплуатацию к концу 1957 года. Одновременно в парке культуры и отдыха «1-е Мая» ведутся работы по сооружению летнего кинотеатра на 600 мест,

открытие которого намечено на 1958 год.

В ближайшее время начнется переоборудование кинотеатра «Беларусь» под широкоэкранный показ фильмов со стереофоническим звуком. Здесь будет установлена новейшая аппаратура отечественного производства, выпускаемая заводами Моск-

вы, Ленинграда, Киева, Самарканда.

Уже в будущем году жители Бреста получат возможность смотреть советские и иностранные широкоэкранные фильмы.

**Е. СОЛДАТОВ,**  
ст. инженер Брестского областного отдела кинофикации.